

Tomaszów Maz, 20.12.2018 r.

**Zespół Szkół Ponadgimnazjalnych nr 8
w Tomaszowie Maz.
Dot. ZSP8.361.4.2018**

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA ZAKUP WYPOSAŻENIA PRACOWNI CHEMICZNEJ (pracowni techniki laboratoryjnej i prac preparatywnych oraz pracowni instrumentalnej i pomiarów technicznych) ZESPOŁU SZKÓŁ PONADGIMNAZJALNYCH NR 8 W TOMASZOWIE MAZOWIECKIM.

Odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ

Zamawiający, ZSP nr 8 w Tomaszowie Maz, informuje iż w w/w postępowaniu zostały złożone pytania. art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579), zwanej dalej ustawą Pzp przekazuje zapytania Wykonawców do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami w sposób opisany poniżej:

Pytanie 1

Część 3 – Łaźnia wodna

1. Czy Zamawiający dopuści łaźnię wodną o wymiarach wewnętrznych komory 300x152x150mm spełniającą pozostałe wymagane parametry? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuści łaźnię wodną o wymiarach wewnętrznych komory 300x152x150mm spełniającą pozostałe wymagane parametry

Pytanie 2

Część 8 – Przyrząd do pomiaru temperatur charakterystycznych

2. Czy Zamawiający dopuści przyrząd do pomiaru temperatur charakterystycznych o zakresie temperatury 30-360°C spełniający pozostałe parametry wymagane przez Zamawiającego? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Nie - Zamawiający nie dopuści przyrząd do pomiaru temperatur charakterystycznych o zakresie temperatury 30-360°C spełniający pozostałe parametry, ponieważ planowane są pomiary o niższej niż 30° C temperaturze.

Pytanie 3

Część 15 – Waga analityczna

3. Czy Zamawiający dopuści wagę analityczną z legalizacją spełniającą pozostałe parametry wymagane przez Zamawiającego? Jeśli nie, proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź:

Tak - Zamawiający dopuści wagę analityczną z legalizacją spełniającą pozostałe parametry wymagane w SIWZ.